

“3·21”东航MU5735航空器飞行事故现场举行遇难者哀悼活动

新华社南宁3月27日电 3月27日下午,“3·21”东航MU5735航空器飞行事故遇难者集体哀悼活动在事发地搜救现场举行,对遇难者表示哀悼。国务委员王勇参加哀悼活动。

27日14时许,哀悼活动开始,全场鸣笛,“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部全体人员、事故现场搜救人员等面向遇难飞机方向肃穆而立,默哀三分钟,以此寄托对遇难者的哀思。

地方政府和工作组协助遇难者家属,在搜救现场、殡仪馆等地以多种形式分散开展哀悼活动。

目前,指挥部仍在全力组织开展飞机残骸、遗骸遗物和各类物证资料的搜寻工作,继续做好各项善后处置工作,同步开展事故调查。

→ 这是3月27日拍摄的哀悼活动现场。

当日下午,“3·21”东航MU5735航空器飞行事故遇难者集体哀悼活动在事发地搜救现场举行,对遇难者表示哀悼。新华社记者 周华摄



东航坠毁客机两部黑匣子均已找到

新华社广西梧州3月27日电 27日上午,东航坠机事故现场搜救人员发现MU5735航班的飞行数据记录器(第二部黑匣子)。至此,失事飞机两部黑匣子均已找到。

27日在“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部第八场新闻发布会上,民航局航空安全办公室主任朱涛介绍,27日9时20分左右,

消防救援人员在技术组指定的重点区域深度搜寻,人工挖掘出一橙色圆柱状物体,现场勘查的民航事故调查人员确认为第二部黑匣子。

朱涛介绍,第二部黑匣子发现地点为事故现场撞击点东侧山坡距主要撞击点约40米、地表约1.5米土层下,目前该记录器已送往专业实验室进行译码工作。

民航局事故调查中心主任毛延峰介绍,飞行数据记录器中的数据能够为事故原因分析提供真实、客观的证据。后期,调查人员需要把两部记录器的数据,以及现场勘查的证据、空管雷达数据、机组和空管单位的陆空通话、飞机与地面的数据链传输信息、证人访谈等信息结合起来,进行综合分析研判,才能更加客观准确地分析事故的原因。

27日,记者在搜救现场看到,几台大型挖掘机正在作业,工作人员穿着防护服、佩戴口罩,在进行后续的搜寻取证工作。毛延峰说,现场调查工作结束后,调查组将综合前期调查中获得的所有信息和数据,结合实验验证结论,进行充分分析和研判,揭示事故发生的原因。

21日,东方航空MU5735航班执行昆明—广州任务时,在广西梧州藤县上空失联并坠毁,机上载有乘客123人、机组人员9人。26日晚“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部确认,东航MU5735航班机上人员全部遇难。



林海守塔人

站在瞭望塔上的宋臣开始了一天的工作(3月19日摄,无人机照片)。宋臣和宋宝是北京市十三陵林场管理处驻守蟒山瞭望塔的护林员。他们的职责是守护在瞭望塔上,看护着周围1.3万余亩范围内国家级重点公益林。几年前,家住河北省保定市易县的宋臣和宋宝两人先后来到瞭望塔工作。他们是同村从小到大的朋友,现在成了看护林区的搭档。工作在山上,蔬菜、粮食等生活物资需要由两人轮流骑电动车下山采购。工作之余,电视和手机是两位护林员排解寂寞的主要方式。由于地处风景区,遇到偶尔造访的游客他们也乐得聊上几句。近年来,十三陵林场国有林区的防火形势虽然整体平稳,但因气候等因素影响,防火形势依然严峻。对于护林员宋臣和宋宝来说,他们不能有丝毫的懈怠,要随时在森林防火一线紧绷神经,确保森林资源安全。新华社记者 李贺摄



春风又到“玻璃田” 水田如镜景如画

在广西桂林市临桂区会仙镇沐宦头村,春耕时节的农田灌满了水,宛如一片片镜子,镶嵌于群山怀抱之中,倒映着蓝天、白云、山峰、村庄,山水相连、天地一体,构成了一幅美丽的山水田园画卷,成为众多游客和摄影爱好者向往的网红打卡点。近五年来,临桂区自然资源部门持续加大耕地资源保护力度,在会仙镇大力实施耕地提质改造(早改水)项目,累计实施面积376公顷,新增耕地面积286公顷,其中水田面积277公顷。项目的实施让曾经的旱地变成了高产田,每亩水田单产提高了400斤左右,水稻收获基本实现了机械化作业。种植水稻的同时,当地村民还在稻田里养殖禾花鱼,亩均可增收2000元左右。据新华网

天舟二号货运飞船撤离空间站核心舱组合体

新华社北京3月27日电 (记者 李国利 黄一宸)记者从中国载人航天工程办公室了解到,天舟二号货运飞船完成空间站组合体阶段全部既定任务,于北京时间3月27日15时59分撤离空间站核心舱组合体。

天舟二号在轨运行期间,进行了一系列拓展应用试验。目前,飞船状态良好,后续将在地面控制下择机再入大气层。

天舟二号是中国空间站关键技术验证阶段发射的首艘货运飞船,于2021年5月29日在海南文昌发射场发射入轨,为空间站送去6.8吨物资补给。

山东统筹加强“菜篮子”稳产保供

新华社济南3月27日电 (记者 杨文)记者从山东省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,山东省统筹抓好疫情防控和农产品稳产保供,着力加强生猪、蔬菜、水产品等“菜篮子”产品生产,努力确保“菜篮子”产品“产得出”“供得上”。

据山东省农业农村厅副厅长褚瑞云介绍,山东省共生产13大类150多种蔬菜,播种面积常年稳定在2200万亩左右,总产常年稳定在8000万吨以上。为抓好蔬菜供应,山东确定了19个主产区(市、区)作为全省蔬菜保供基地,预计今年春播蔬菜面积1423万亩,比上年增加5.28万亩。

截至3月21日,山东省已播春播蔬菜408万亩,蔬菜在田总面积802万亩,目前处于采收期的设施蔬菜约300万亩,平均日产蔬菜20万吨至25万吨,高于上年同期水平,市场供应充足。“后期随着光照、温度等条件进一步好转,蔬菜日产量将进一步提高。”褚瑞云说。

畜禽生产供应方面,全省肉蛋奶年产量约1500万吨。山东确定了1006家生猪产能调控基地,161家生猪屠宰企业作为全省猪肉保供基地,确定了16个主产区(市、区)作为全省鸡蛋保供基地。今年以来,畜禽生产总体平稳,猪肉、鸡蛋等主要品类供应充足。

辽宁省今年扩种大豆超10万亩

新华社沈阳3月27日电 (记者 武江民)今年,辽宁省将扩种大豆超10万亩,总体播种面积达165.8万亩以上。这是记者从辽宁省农业农村厅获悉的。

今年,辽宁将进一步优化大豆生产布局,中北部地区推广优质高产大豆,南部和东部地区推广高蛋白大豆,西部地区发展高油大豆,充分发挥不同地区、不同种植模式的发展潜力。

种植过程中,辽宁将加强优良品种和配套技术推广,筛选耐阴、适宜间作的品种,示范玉米大豆带状复合种植模式,保障玉米与大豆协同发展,高效利用不同地区的土地、光照、水肥等资源条件,因地制宜发展多种模式种植。

2月全国共查处违反中央八项规定精神问题5834起

新华社北京3月27日电 (记者 孙少龙)中央纪委国家监委网站27日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,今年2月,全国共查处违反中央八项规定精神问题5834起,批评教育帮助和处理9100人(包括2名省部级干部、62名地厅级干部、616名县处级干部),给予党纪政务处分6046人。

根据通报,今年2月全国共查处形式主义、官僚主义问题2909起,批评教育帮助和处理4931人。其中,查处“在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展”方面问题最多,查处2529起,批评教育帮助和处理4277人。

根据通报,今年2月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题2925起,批评教育帮助和处理4169人。其中,查处违规收受名贵特产和礼品礼金问题1134起,违规发放津补贴或福利问题534起,违规吃喝问题584起。

采摘明前茶



3月27日,在湖南省衡阳市常宁市塔山瑶族乡塔山村,茶农在采摘明前茶(无人机照片)。

清明临近,各地茶场进入明前茶采摘的忙碌时期,茶农抓紧时间采摘、加工、制作新茶,供应市场。新华社发

银保监会 养老储蓄试点即将启动

据新华网讯 商业养老金融今年将获得更大发展空间。记者从银保监会获悉,日前正式获批开业的国民养老保险公司,将重点发展养老年金保险、专属商业养老保险以及商业养老计划等创新型养老金融业务,着力满足人民群众多样化养老保障需求。此外,养老储蓄试点即将启动,主要面向中低收入人群的商业养老计划试点正在抓紧筹备。

自2022年3月1日起,专属商业养老保险试点区域将扩大到全国,并且养老保险公司将纳入试点。

在养老理财方面,2021年9月,四家理财子公司在武汉、成都、深圳、青岛四地开展养老理财产品试点。目前,已有多个试点产品顺利发售。

2022年3月1日起,养老理财产品试点范围从“四地四机构”扩大到“十地十机构”,同时外资控股的贝莱德建信理财公司也加入试点,并将于近期推出相关产品。

“国民养老保险公司是专业性的养老保险经营机构,将积极参与第三支柱养老建设,我们鼓励该公司在业务经营、风险管控和管理机制制度方面大胆创新,积极参与养老金融试点。”银保监会新闻发言人表示。

据该发言人介绍,2021年以来,银保监会认真落实党中央、国务院关于规范发展第三支柱养老保险的决策部署,稳步推进商业养老金融发展,陆续启动专属商业养老保险和养老理财产品试点。总体来看,试点进展顺利,各方反应良好。

2021年6月,六家保险公司在浙江省和重庆市开展专属商业养老保险试点。据银保监会介绍,截至2022年2月末,试点公司累计承保保单7.18万件,累计保费4.72亿元,其中新产业、新业态从业人员投保超过1.2万人。

此外,银保监会新闻发言人透露,养老储蓄试点也即将启动,主要面向中低收入人群的商业养老计划试点正在抓紧筹备。同时,银保监会近期推出了一系列规范和促进养老保险机构发展的政策,支持养老保险机构建设,鼓励其参与养老金融改革,进一步丰富养老金融供给,满足人民群众多样化养老需求。

下一步,银保监会将继续有序推进商业养老金融发展,鼓励和支持银行保险机构立足人民群众养老需求,主动探索创新,推出更多元的养老金融产品,优化管理机制,以新颖的业务、优质的服务、审慎的经营,开创养老金融发展新局面,切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

“白草莓”飘香 助力乡村振兴



3月27日,在双滦区偏桥子镇偏桥子村草莓种植基地,工人在管护“白草莓”。近期,河北省承德市双滦区偏桥子镇偏桥子村种植的“白草莓”进入成熟期,农民忙着采摘、包装“白草莓”,供应市场。当地种植的“白草莓”名为“白色恋人”,成熟后表皮和果肉均呈白色,口感细腻香甜。近年来,双滦区积极调整农业种植结构,大力发展草莓种植产业,通过加强与科研院所合作,引进优质草莓品种,打造草莓种植产业基地,带动周边农民就业,助力乡村振兴。新华社发 王立群摄